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Rozpočet města
na rok 2025
Novojičínští zastupitelé na svém 
prosincovém zasedání schválili 
rozpočet na rok 2025. Na výdajové 
straně bude radnice hospodařit s více 
než jednou miliardou korun, příjmy by 
měly přesáhnout 880 milionů korun. 
Rozpočet byl sestaven jako schodkový.

Poplatek za odpady 
zůstává stejný 
Obyvatelé města zaplatí v roce 2025 
za svoz a likvidaci komunálního odpadu 
stejně jako v loňském roce. Poplatek 
840 korun na osobu za celý rok je 
splatný do 30. června. Platbu lze provést 
bezhotovostním převodem nebo 
osobně v pokladně městského úřadu.

Vedení města ocenilo 
dobrovolníky (str. 3)

Novojičínský rok 2024
objektivem fotografů 
(str. 4–11)
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Vážení spoluobčané,
je nám ctí využít řádky lednového vydání Novo-
jičínského zpravodaje, abychom vás pozdravili 
a popřáli vám do nového roku. Prožitky ze svá-
tečních dnů Vánoc pomalu prchají z našich myslí 
a my dnes stojíme před pomyslnou startovací 
čárou, od které budeme odpočítávat kroky, které 
nás provedou rokem 2025. 
Přejeme vám za sebe i za všechny zaměstnance 
Městského úřadu v Novém Jičíně hodně zdraví, 
radosti, lásky a vzájemného porozumění. A ať 
vaše kroky v roce 2025 vedou ke štěstí, osob-
ním a pracovním úspěchům. 

Stanislav Kopecký, starosta města
Ondřej Syrovátka, místostarosta města

Václav Dobrozemský, místostarosta města
Jaroslav Perútka, místostarosta města

Josef Solanský, tajemník úřadu

Rozpočet města na rok 2025
Novojičínští zastupitelé na svém prosincovém zasedání schválili 
rozpočet na rok 2025. Na výdajové straně bude radnice v tomto 
roce hospodařit s více než jednou miliardou korun, příjmy by měly 
přesáhnout 880 milionů korun. Rozpočet byl sestaven jako schod-
kový. Rozdíl mezi příjmy a výdaji však v plné výši pokryjí volné zdroje 
na účtech města z minulých let. Rozpočet je výrazně proinvestiční, 
v této kapitole je uvedena částka téměř 325 milionů korun.
„Na investice půjde historicky největší objem finančních prostředků. 
Město zároveň snižuje svoji zadluženost. Od roku 2023 splácíme 
úvěr ve výši 92 milionů korun, který jsme čerpali v letech 2021 a 2022 
na revitalizaci bytových domů v ulicích Zborovská, Na Lani a K Ar-
chívu. S novým úvěrem nepočítáme. Budeme pokračovat v optima-
lizaci rozsahu městského majetku a u zbytných nemovitostí, pro něž 
město nemá využití, předpokládáme jejich prodej,“ řekl místostarosta 
Václav Dobrozemský.
Nejnákladnější akcí tohoto roku je rekonstrukce venkovního bazénu, 
která je sice rozložena až do roku 2026, ale už letos zaplatí město 
za stavební práce 102 miliony korun. Dalším výrazným výdajem je 
odkup restaurace Nové Slunce za 28 milionů korun. „Tady máme 
v plánu vybudovat chybějící kulturní dům, nyní se začíná pracovat 
na studii. V Beskydském divadle za více než 20 milionů korun opra-
víme vzduchotechniku a kotelnu. Chystá se také rekonstrukce další 
školní kuchyně za téměř 35 milionů korun, a to v Základní škole 
Jubilejní, na kterou jsme již získali dotaci ve výši 50 procent,“ doplnil 
místostarosta Ondřej Syrovátka.
V rozpočtu jsou zařazeny také akce, které započaly už vloni, ale jejich 
dokončení a úhrada za práce jsou plánovány až letos. Patří sem 
demolice a výstavba nové lávky Novosady za 18 milionů korun. „Bu-
deme rovněž pokračovat v regeneraci sídliště Nerudova, plánovaná 
druhá etapa bude stát více než 9 milionů korun. Víceleté financování 
je i u oprav domů v městské památkové rezervaci. V příštím roce 
se jedná o 17 milionů korun,“ vysvětlil starosta Stanislav Kopecký.
„Navýšeny jsou prostředky v dotačních programech v oblasti sociální, 
na podporu sportu, kultury, volného času a na estetizaci objektů 
a péči o památky. Jelikož připravujeme transformaci Tělovýchovné 
jednoty Nový Jičín a převod jejího majetku na město, na zajištění 
sportovišť počítáme s individuální dotací,“ uvedl místostarosta města 
Jaroslav Perútka. Město bude i v tomto roce pokračovat v obnově 
a údržbě komunikací, mostů a dětských hřišť. Na tyto práce si radnice 
vyčlenila v rozpočtu 17,5 milionu korun.
Součástí rozpočtu je i příprava na velké stavební práce v budoucích 
letech. V roce 2025 se plánuje zpracování studií a projektových do-
kumentací například na novou multifunkční sportovní halu, teniso-
vou halu, tělocvičnu u Základní školy Tyršova nebo na nový objekt 
Domeček, ve kterém bude poskytovat své služby městská sociální 
organizace ProSenior. � Marie Machková, tisková mluvčí

Zvýšení poplatků za hrobová místa 
Od 1. ledna začal platit nový ceník nájmů hřbitovních míst pro hroby, 
urnové hroby, hrobky a za schránku v kolumbáriu a za služby spojené 
s provozem hřbitovů. Týká se nových a obnovovaných nájemních 
smluv. Město, které je provozovatelem veřejných pohřebišť v Novém 
Jičíně a v městských částech Žilina, Bludovice a Straník po pěti letech 
zvýšilo podíl na nákladech spojených s provozem hřbitova o 35 korun 
za metr čtvereční a rok na částku 70 korun. 
„Samotné nájemné se nemění, na hřbitově v Novém Jičíně tak zů-
stává 25 korun za metr čtvereční a rok, na hřbitovech v místních čás-
tech pak 20 korun za metr čtvereční a rok. Z ekonomických důvodů 
jsme však navýšili poplatek za služby spojené s provozem hřbitova, 
které nájemce hrobového místa taktéž platí,“ uvedl místostarosta 
Václav Dobrozemský. Služby zahrnují vlastní provoz hřbitova, ze-
jména údržbu zeleně, komunikací, cenu vodného a stočného, se-
čení a úklid trávy, spotřebu elektrické energie a plynu, svoz odpadu 
a úklid areálu, vedení evidence hrobů a služby pro řádný chod po-
hřebiště. „I tak úplaty od nájemců plně nepokrývají náklady spojené 
s provozem hřbitovů. Zhruba polovinu nákladů hradí město,“ doplnil 
Dobrozemský.
Město zpracovalo koncepci rozvoje hřbitova a připravuje zásadní 
investice v jeho areálu. Už je připraven a povolen projekt rekonstrukce 
smuteční síně. Plánuje se vybudování nového kolumbária a vsypové 
loučky. „V příštím roce by měly technické služby města zajistit pří-
pravu plochy na jejich realizaci,“ přiblížil místostarosta. 
V dalším období by mělo dojít rovněž k rekonstrukci chodníků uvnitř 
areálu. Na ulici Hřbitovní, v sousedství kompostárny, je plánováno 
nové parkoviště pro návštěvníky hřbitova. 
� Marie Machková, tisková mluvčí 

Talentované děti z ukrajinského Pavlohradu vystoupily 6. prosince 
v Beskydském divadle. � Foto: Ondřej Syrovátka

Poplatek za odpady zůstává stejný 
Občané v Novém Jičíně zaplatí i v letošním roce za komunální 
odpad 840 korun. Poplatek za osobu na celý rok musí uhradit 
do 30. června 2025. Platbu lze provést bezhotovostním převo-
dem na účet města, číslo účtu: 19-326801/0100 nebo v pokladně 
Městského úřadu Nový Jičín, Divadelní 1, v hotovosti nebo platební 
kartou. Při bezhotovostní platbě je nutné uvést správný, už dříve 
přiřazený variabilní symbol, na jehož základě bude platba řádně 
identifikována. Variabilní symbol lze zjistit na platebním portálu 
města. Na stránkách města je zveřejněna také příslušná obecně 
závazná vyhláška. � Ivana Langerová, odbor finanční

Ples města v Hotelu Praha
Reprezentační ples města se uskuteční v pátek 7. února 2025 
od 19:00 hodin v Hotelu Praha. Hostem a moderátorkou večera 
bude Olga Lounová, k tanci a poslechu bude hrát skupina  Kvatro 
Ostrava a moderní cimbálová muzika Poštár. Předprodej vstu-
penek v Hotelu Praha, termíny budou zveřejněny na webových 
stránkách města.  � Radka Nováková, správa sociálních sítí
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Polopodzemní kontejnery výhodou
Nový Jičín má první tři stanoviště s polopodzemními kontejnery na ko-
munální odpad. Dvě jsou v ulici Na Lani a jedno v Dlouhé ulici. Město 
za ně zaplatilo téměř 4,5 milionu korun. Vyšší pořizovací náklady vy-
kompenzuje ekonomicky přínosnější výsyp a svoz odpadu v porovnání 
se stávajícím stavem. Výhodou je také estetický vzhled, větší kapacita 
nádob a omezení zápachu.
Na každém stanovišti jsou čtyři polopodzemní kontejnery o velikosti 
pět metrů krychlových na sklo, plast, papír a směsný komunální odpad. 
„Kontejnerové nádoby jsou zasazeny do betonových prefabrikovaných 
šachet umístěných na železobetonové desce. Ve všech třech lokali-
tách jsou zároveň zakryty stávající kontejnery na potravinový odpad 
a olej, aby měly jednotný vzhled,“ řekla Kateřina Janečková z odboru 
rozvoje a investic.
Cílem radnice je vybudovat na území města celkem 12 stanovišť s pod-
zemními nebo polopodzemními kontejnery. Vhodná místa pro zabudo-
vání podzemních kontejnerů vytipoval odbor životního prostředí. „Jsou 
to lokality, ve kterých je vysoká kumulace odpadů. Tyto kontejnery mají 
výhodu v tom, že se mezi ně nedá nic vložit, takže kolem nevzniká 
nepořádek. Nádoby také nelze převrhnout a vysypat na veřejné pro-
stranství. Ale hlavně mají větší kapacitu než stávající. Z toho vyplývá 
nižší frekvence svozů odpadu, což šetří prostředky města,“ vysvětlila 
vedoucí odboru životního prostřední Eva Bártková.
Přestože jsou stanoviště s kontejnery stavebně hotovy, občané je bu-
dou moci využívat až po kolaudaci díla. „Toto správní řízení má své 
termíny a lhůty. Předpokládáme, že ke zprovoznění kontejnerů dojde 
v polovině ledna, případně začátkem února. Občany budeme včas in-
formovat na webu města, v rozhlase a zpravodaji,“ dodala Janečková.  
� Marie Machková, tisková mluvčí

Vedení města ocenilo dobrovolníky 

Novojičínská radnice ocenila sedm desítek dobrovolníků, kteří 
nezištně pomáhají občanům města. Oceněné osobnosti působí 
v místních organizacích Charity, ADRY, Slezské diakonie a spolku 
stomiků ILCO Novojičínska. Město tuto akci pořádá každoročně 
v období, kdy se slaví Mezinárodní den dobrovolnictví, který při-
padá na 5. prosince. Letos se ceremoniál uskutečnil v místním 
Kině Květen a součástí poděkování byla i projekce českého filmu 
Tancuj, Matyldo.
„Tato akce je poděkováním lidem, kteří pro občany našeho města 
přinášejí to nejcennější – zájem o druhého člověka. Spolu s námi 
dostaly všechny čtyři organizace, jejichž činnost město finančně 
podporuje, příležitost předat svým dobrovolníkům drobné dárky,“ 
uvedla vedoucí odboru sociálních věcí Daniela Susíková.
Dobrovolníci Charity Nový Jičín působí zejména v charitním šatníku 
na ulici Dolní brána, pod hlavičkou spolku ILCO Novojičínska po-
máhají ženám a mužům s kolostomií, ileostomií a urostomií. ADRA 
vysílá své dobrovolníky zejména do domovů pro seniory a se zá-
stupci Slezské diakonie se klienti potkávají v chráněných dílnách 
a chráněném bydlení.
„Život s sebou přináší kromě stárnutí často bohužel i nemoc, nemo-
houcnost, ekonomickou nedostatečnost, osamění. A vy pomáháte 
naším spoluobčanům dobrovolně a nezištně tyto situace zvládnout. 
A za to vám patří moje hluboká úcta a poděkování,“ řekl starosta 
Stanislav Kopecký.� Marie Machková, tisková mluvčí

Foto: Marie Machková

Dům na Beskydské opět k prodeji 
Novojičínská radnice už popáté vyhlašuje nabídkové řízení na pro-
dej rodinného domu na Beskydské ulici 176 v místní části Žilina. 
Objekt byl původně využíván jako denní stacionář pro osoby s men-
tálním postižením. Několik měsíců jej využívala Charita Nový Ji-
čín. Nemovitost s pozemkem o výměře 613 metrů čtverečních se 
město snaží prodat od roku 2021. Od té doby snížilo cenu téměř 
o milion korun. Nyní je dům se zahradou k dispozici za necelé 
čtyři miliony korun. 
„Je to pro nás zbytný majetek. V létě 2020, kdy s námi ukončila 
nájemní vztah sociální organizace, která zde provozovala stacionář, 
jsme zadali vypracování znaleckého posudku na stanovení ceny 
obvyklé za účelem zahájení realizace prodeje této nemovitosti. K prv-
nímu zveřejnění záměru prodeje došlo v srpnu 2021,“ uvedl místosta-
rosta Václav Dobrozemský. Do dvakrát opakovaného nabídkového 
řízení se však nikdo nepřihlásil.
V roce 2022 rada města rozhodla o výpůjčce objektu Charitě Nový 
Jičín, aby zde mohla ubytovat ukrajinské uprchlíky. Letos v lednu 
radnice opět nabídla nemovitost ke koupi, a to za 4,9 milionu korun. 
Protože se ani tentokrát nikdo nepřihlásil, úřad snížil cenu o 10 pro-
cent. Opět k prodeji nedošlo. „Nyní nabízíme objekt už popáté a znovu 
jsme snížili minimální nabídkovou kupní cenu, a to na 3,969 milionu 
korun,“ dodal místostarosta. Nabídky lze podávat do 25. ledna. �
� Marie Machková, tisková mluvčí 

Novinky ve vyhlašování osobností 
Nový Jičín má nová pravidel pro vyhlašování osobností města. Přibyly 
tři nové kategorie, a to podnikatel roku, výjimečný počin a osobnost 
starosty města. Nominace na osobnosti města lze podávat od 1. pro-
since daného roku do 31. ledna následujícího roku prostřednictvím 
formulářů zveřejněných na webových stránkách města. Nově je bude 
moci vyplňovat i veřejnost, v minulosti to byly pouze spolky, kluby a ko-
mise rady města.
„Hlavním cílem nových pravidesl je dát vyhlašování pevnou formu, 
slavnostnější podobu a zvýšit jeho prestiž. Všechny hodnocené kate-
gorie budou součástí jednoho slavnostního ceremoniálu. Vyhlašování 
úspěšných sportovců dosud probíhalo samostatně. Na webu města 
pak vytvoříme galerii osobností, kterou budeme průběžně doplňovat. 
Na vzniku nových pravidel se výrazně podílely i odborné komise rady 
města, které navrhly podkategorie, podobu formulářů a kritéria, která 
jsou podmínkou pro to, aby daná osobnost mohla být vyhlášena,“ řekl 
místostarosta Ondřej Syrovátka.
Město bude vybírat osobnosti v sedmi kategoriích: ve sportu, vzdělá-
vání, kultuře, podnikání, sociální a zdravotnické oblasti, a také osobnost 
starosty města. U některých oblastí jsou ještě podkategorie. Například 
u sportovců je jich sedm. Nově jsou tam podkategorie cena fair-play 
nebo hendikepovaný sportovec. U kultury jsou čtyři podkategorie a no-
vinkou je rubrika debutant. Sociální a zdravotnická oblast má šest 
podkategorií a poprvé se bude navrhovat i zaměstnavatel roku.
„Osobností města mohou být vyhlášeny fyzické i právnické osoby, 
spolky, kolektivy a subjekty, které se významně zasloužily o rozvoj 
Nového Jičína a pozitivně ovlivnily různé oblasti městského života. 
Počet osobností v jednotlivých kategoriích je omezen. U kategorií, kde 
nejsou podkategorie, lze vytipovat pouze dvě osobnosti. U ostatních 
lze vybrat maximálně jednu osobnost,“ popsala vedoucí odboru školství 
Oldřiška Navrátilová.�
Nominace zaslané elektronickou cestou projednají, zpravidla během 
února, příslušné odborné komise. Jejich doporučení pak poputuje 
do rady města, ze které vzejde konečná podoba seznamu lidí nomi-
novaných na titul osobnost města. V jednotlivých kategoriích či pod-
kategoriích je možné v daném roce osobnost nevyhlásit. Osobnosti 
města budou každoročně oceněny na slavnostním setkání, letos bě-
hem dubna v Beskydském divadle.�
� Marie Machková, tisková mluvčí 
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Novojičínský rok 2024 objektivem fotografů
leden / únor / březen 

 První dítě roku 2024 – Benjamin Liam Pirk.

 Zimní olympiáda v Mateřské škole Máchova.

 Zemřel volejbalový trenér Oldřich Valenta.

 Oslava 30 let 2. ligy novojičínského hokeje.

 Připomínka výročí narození T. G. Masaryka.

 Tříkrálový průvod na Masarykově náměstí.

 Tříkrálová sbírka Charity vynesla téměř milion.

 Karnevalový rej dětí ze školky Máj.

 Naše plavkyně v širší světové špičce.

 Ploutvaři Laguny mezi nejlepšími sportovci.

 V čele sboru Ondrášek skončil Josef Zajíček.

 Novoroční ohňostroj objektivem J. Zajaczkové.

 Místní horolezecký oddíl slavil 70. výročí.

 Dny předškoláků v ZŠ Komenského 68.

 Místní sbory zazpívaly pro UNICEF.
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duben

 Anna Geryková oslavila úctyhodných 101 let.

 Dobrovolníci uklidili okolí potoka Rakovec. 

 Senioři zahráli pohádku dětem z Trojlístku. 

 Házenkářské žačky zářily na turnaji v Praze. 

 Dříve rozkvetlé tulipány od M. Hermanové. 

 Mostní objekty dostaly svá evidenční čísla.

 Nový Jičín a Kopřivnice zavedly sdílená kola.

 Vítání jara ve středisku Fokus již potřicáté! 

 KČT, odbor Turisti v Litovelském Pomoraví.

 Hudebníci z Tyršky na velikonočním jarmarku.

 Předvelikonoční odpoledne v Kojetíně.

 Jarní koncert Puellae et Pueri a Sextetu plus.

 Děti z MŠ Jiráskova poznávaly práci policie.

 Mendlova škola získala významné ocenění.

 Valašská rallye objektivem Davida Knopa.
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květen

 Slavnostní otevření nového skateparku.

 Dětští lékaři diskutovali s vedením města. 

 Zdravotní klauni rozesmáli handicapované děti.

 Začala revitalizace sportovního areálu.

 V Janáčkových sadech se uhnízdili čápi.

 Domácí borci medailoví v Memoriálu M. Rešla.

 Senioři zahráli pohádku dětem z Montessori.

 Taneční soutěž zlákala přes tisíc účastníků.

 Žáci z Komenského 68 v Belgii a V. Británii.

 Straník hostil fotbalovou Ligu mistrů mládeže.

 Straničtí tanečníci v nominaci na Evropu.

 Vedení města uctilo konec druhé světové války.

 Basketshow přitáhla i bývalé hráče N. Jičína.

 Novojičínský půlmaraton uctil cestovatele Orla.

 Žáčci z Galaxie uklízeli školní zahradu.
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červen

 Radní vybrali osobnosti města za rok 2023.

 Členové komise města na prohlídce nemocnice.

 Studenti EDUCY na Erasmu po Evropě.

 Sbor Puellae et Pueri na festivalu v Olomouci.

 Začala oprava vozovky na ulici Zborovské.

 V cíli turistického pochodu Okolím Nového Jičína.

 Zahradu školky Vančurova zvelebili také rodiče.

 Místostarosta Syrovátka děkuje školákům za sběr.

 Turnaj ve streetballu na Masarykově náměstí.

 Personál MŠ Sady zahrál dětem pohádku.

 Jaromír Bělunek získal bronz na ME v páce.

 Leila Ludmila Mareček na mistrovství republiky.

 Den otevřených dveří v technických službách. 

 Vedení města ocenilo nejlepší strážníky.

 Pivobraní zpestřila také skupina Čechomor.
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červenec / srpen

 Streetová skupina N°23 přivítala prázdniny. 

 Skupiny New Aliquot, Příbuzní a Bokomara byli hlavními účinkujícími červencového Festivalu pod kaštany v Novém Slunci.

 Nejmladší tenisté postoupili do oblastní soutěže.

 Pasování předškoláků ve školce Máj.

 Dofáci z Komenského 66 uskutečnili 4 expedice. 

 Spolek Být spolu aktivní zahrál dětem pohádku. 

 Odbor Turisti na týdnu v Orlických horách.

 Nejmenší závodníci na Hobby Čerťák Triatlonu.

 Příměstský tábor pro děti s handicapem.

 Václav Langer oceněn řádem „Věrni zůstaneme“.

 Zájezd do Rakouska a Německa ZŠ Tyršova.

 Skauti z Dvojky uvítali mořeplavce Konkolského. 

 Studenti odborných škol na Olympijském běhu.
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srpen / září

 Turisté z TJ Nový Jičín na výletě do Beskyd.

 Slavnost města s mottem Nový Jičín ve světě a svět v Novém Jičíně, bohatý program doplnili Ilona Csáková a Vilém Čok s orchestrem.

 Pečovatelský ProSenior dostal elektromobil.

 Nové směrníky usnadní orientaci ve městě. 

 Paolo Togni vyhrál závod na vysokém kole.

 Hroby dalších pěti osobností prošly opravou.

 Otevřená synagoga přilákala mnoho zájemců.

 Příměstský tábor pro znevýhodněné děti. 

 Studánková lávka na Putníku prošla obnovou.

 Tábor ZŠ Galaxie věnován výuce angličtiny.

 Hokejový klub uspořádal turnaj v tenise.

 Otevřena nová zastávka na Riegrově ulici.

 Tábor Veselá věda v ZŠ Komenského 68.
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září / říjen

 Do lavic základních škol usedlo 238 prvňáků. 

 Florbalisté vyhráli pohár v Rokytnici u Přerova.

 Školka Máj se pochlubila světovou gastronomií.

 Po vydatných deštích v polovině září voda zdejších řek a potoků zaplavila zejména okrajové a místní části města.

 Kuchyně a jídelna na Dlouhé po rekonstrukci.

 Sbor Ondrášek zvítězil v Severní Makedonii.

 Šesťáci Komenského 68 absolvovali kurz přežití.

 Divadlo nabízí besedy a tvořivé dílny pro děti.

 Odhalení pomníku letci RAF Josefu Vavříkovi.

 Rekonstrukce bývalé budovy technických služeb.

 Tučňáci při prvním zápase ve steelových šipkách.

 Adaptační aktivity prvňáčků z Jubilejní.

 Oprava Domova Duha stále není hotova.
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listopad / prosinec

 (Ne)obyčejný Nový Jičín objektivem J. Kopery. 

 Florbalový turnaj Novojičínský O-Cup 2024.

 Sextet plus získal v Norsku 1. cenu.

 Start jubilejního 50. ročníku Alpicross 2024.

 Oslava Dušiček v místní části Bludovice.

 Vítěz turnaje žáků Samuel Fejfar s trenérem.

 Místní senioři oslavili svůj den na zámku.

 Školka Trojlístek uspořádala Bramboriádu.

 Uspávání broučků ve školce Jiráskova.

 Nový děkan Vojtěch Janšta u vedení města.

 Klub rodáků odhalil pamětní desku F. Kubienovi.

 Taneční sál ve Straníku prošel rekonstrukcí.

 Zástupci radnice předali ocenění dárcům krve.

Autoři fotografií: Simona Adámková, Rudolf Balon, Alena Bártková, Monika Bělunková, Jaroslav Blažek, Miroslava Borošová, Roman Bránecký, 
Markéta Brožová, Petr Čagánek, Ivan Čejka, Vlasta Čejková, Gerald Černoch, Josef Fekete, Martina Fiedlerová, Radka Filipíková, Svatava Hajdová, 
Ladislav Hampl, Andrea Havlíková, Zdeněk Heralt, František Holub, Petr Horák, Pavel Hurta, Martin Janík, Hana Janovská, Petr Jaroň, Markéta 
Jánošíková, Ivan Junášek, Jana Kamasová, Pavel Kašuba, Markéta Kornecká, Martin a Roman Klumpnerovi, Zdeněk Kubeša, Jarmila Kudělková, 
Markéta Lančová, Marie Machková, Lenka Malinová, Lucie Matušková, Ondřej Nahorniak, Václav Nezval, Radka Nováková, Adam Tien Thanh 
Nuyen, Olga Orlitová, Jakub Palacký, Libor Pístecký, Kateřina Pišteková, Jarmila Podešvová, Iva Postová, Pavla Stanislavová, Ondřej Syrovátka, 
Hana Šmídová, Jiří Špurek, Jaroslav Trefil, Petra Vaculíková, Jan Vanko, Radomír Volek, Petr Wessely, Josef Zajíček, Nikol Zeťová, Lumír Zrník.  

 V divadle se představil ukrajinský Pavlohrad.  Na mikulášský průvod se sneslo hejno andělů.
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Tel.: 556 770 145, 556 770 142,
e-mail: programy@divadlo.novy-jicin.cz,
web: http://divadlo.novy-jicin.cz.

■ 8. 1. v 17:00 h • LiStOVáNí.cz: SVĚTSKÁ MAFIE • Drsná jízda 
zpátky do divokých devadesátek. Hrají: Tomáš Drápela a Jaroslav 
Kmenta • Malý sál
■ 11. 1. v 15:00 a v 18:00 h • XXIX. NOVOROČNÍ KONCERT • Sbor 
Ondrášek a jeho přípravná oddělení 
■ 14. 1. v 19:00 h • Danny Robins: 02:22 DUCHAŘSKÝ PŘÍBĚH • 
Napínavý, zábavný, fascinující thriller. Režie: Braňo Holiček, hrají: 
Romana Widenková, Václav Šanda, Markéta Stehlíková, Jan Hájek 
• Činoherní klub Praha • Předplatné B
■ 15. 1. v 19:00 h • BRATŘI EBENOVÉ • Koncert kapely bratří Ebe-
nů (Marek, Kryštof, David) a dalších předních českých hudebníků • 
100promotion Praha
■ 18. 1. v 15:00 h • ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI • Když kamarádi 
drží při sobě, tak jim to pak společně nejlépe ladí • Divadlo U staré 
herečky Praha • Malý sál • Předplatné Rolnička 
■ 18. 1. v 19:00 h • Simon Gray: BRÁCHA • Dva muži a jedna žena 
– osudový milostný trojúhelník. Režie: Pavel Ondruch, hrají: Igor 
Orozovič, Veronika Khek Kubařová, Marek Němec • Divadlo Ungelt 
Praha • Předplatné B
■ 21. 1. v 19:00 h • Kateřina ENGLICHOVÁ – harfa, Martina KO-
CIÁNOVÁ – mezzosoprán • Duet lidského hlasu a  harfy Praha • 
Malý sál • KPH 
■ 22. 1. v 19:00 h • Jiří Havelka & kol.: VRAŽDA KRÁLE GON-
ZAGA • Hřích je hřích, i když nám svědomí namlouvá opak. Režie: 
Jiří Havelka, hrají: Barbara Lukešová, Klára Melíšková, Zdeňka Žád-
níková Volencová, Tomáš Jeřábek, Martin Myšička, Ivan Trojan • 
Dejvické divadlo Praha • Předplatné P
■ 25. 1. v 16:00 h • NA DVORKU • Pro děti od 8 měsíců do 3 let 
a jejich rodiče • Loutky bez hranic Praha • Divadlo za oponou 
■ 26. 1. v 10:00 h • DIVADELNÍ TVOŘENÍ: Ladovská zima • Určeno 
pro děti od 4 do 10 let a jejich rodiče
■ 27. 1. v 19:00 h • JAROSLAV DUŠEK – ČTYŘI DOHODY • Ve spo-
lupráci s  Klubem Lávka • Účinkují: Jaroslav Dušek, Pjér La Š´éz 
a Zdeněk Konopásek
■ 29. 1. v 19:00 h • DIVADELNÍ 5 s Robertem Zárubou • Debata 
na aktuální a celospolečenská témata • Moderuje Jan David • Malý 
sál
Připravujeme:
■ 6. 2. v  19:00 h • Edoardo Erba: PSTRUZI • Italská komedie 
o obavách, kterým lze čelit jen s humorem. Hrají: Pavel Liška, Jaro-
mír Dulava, Alena Mihulová • Divadlo Ungelt Praha • Předplatné P
■ 7. 2. v 18:00 h • JANÁČKOVA FILHARMONIE OSTRAVA • KPH
■ 9. 2. v 16:00 h • Pavel Šrut, Vendula Borůvková: LICHOŽROUTI 
• Blízké setkání lichého druhu • Slovácké divadlo Uherské Hradiště 
• Předplatné Čtyřlístek
Změna programu vyhrazena.

telefon: 605 206 415,
e-mail: info@kinonovyjicin.cz, 
web: www.kinonovyjicin.cz
FB a IG: /kinonovyjicin

■ KAYARA A  TAJEMNÉ MĚSTO INKŮ • čtvrtek 2. 1. v  17:30 h 
• Kdysi dávno v  království Inků žili-byli Chasquiové, královští po-
slové, kteří byli rychlí jako vítr a odvážní jako jaguáři. Akorát měli 
ještě jednu výhradní vlastnost – byli to jen muži! Žena se v žádném 
případě nemohla královským poslem stát. To se ale nezamlouvalo 
Kayaře, mladé dceři významného Chesqui, která je odhodlána tuto 
tradici zlomit a stát se první ženou v řadách inckých královských 
běžců • Peru, animovaný, 81 min.
■ NOSFERATU • čtvrtek 2. 1. ve 20:00 h • Drákulovská legenda 
ožívá v rukou jednoho z nejdémoničtějších režisérů současnosti. 
Tvůrce Čarodějnice a Seveřana Robert Eggers natočil nesmrtelný 
příběh o moci posedlosti a hranicích absolutního zla – Nosferatu • 
USA, horor, 132 min., titulky, nepřístupné do 15 let 

■ PYŠNÁ PRINCEZNA • středa 8. 1. ve 13:00 h • Čeští tvůrci na-
točili moderní pojetí jedné z nejmilovanějších pohádek všech dob. 
Na  plátna kin přichází animovaný film Pyšná princezna, inspiro-
vaný nesmrtelnou předlohou Boženy Němcové a kultovní hranou 
verzí Bořivoje Zemana • Česko, Polsko, Slovensko, animovaný, po-
hádka, rodinný, 84 min.
■ MARIA • Premiéra od čtvrtka 9. 1. • Angelina Jolie ztělesňuje 
jednu z nejikoničtějších a nejuznávanějších osobností 20. století 
– legendární sopranistku Marii Callas. Maria Callas byla jedineč-
nou operní divou s hlasem, který dokázal vyjádřit hluboké emoce 
i absolutní technickou dokonalost. Její hlasový rozsah a intenzita 
prožitku ji proměnily v legendu, která dodnes fascinuje posluchače 
po celém světě • Itálie, Německo, Chile, USA, drama, životopisný, 
124 min., titulky, nepřístupné do 15 let 

■ VLČÍ MUŽ • Premiéra od čtvrtka 16. 1. • Co byste udělali, kdy-
by váš milovaný bližní začal být smrtelně nebezpečný, a  to i pro 
vás? Režisér Leigh Whannell, tvůrce stylového hororu Neviditelný, 
natočil nový pohled na jedno z nejklasičtějších filmových monster 
– Vlkodlaka • USA, horor, 107 min., titulky, nepřístupné do 15 let
■ RADOST NA DOSAH • středa 22. 1. ve 13:00 h • Klára je vzta-
hovou koučkou už dlouhá léta, zatímco David je úspěšným ředite-
lem marketingu zajeté firmy. Osud tomu tak chtěl, když se Klára 
s Davidem potkávají a ihned si padnou do oka. Vše jde dobře až 
do chvíle, kdy Klára Davidovi přizná svou skutečnou práci • Česko, 
komedie, romantický, 93 min., nevhodné do 12 let  
■ ZLATOVLÁSKA • Premiéra od čtvrtka 23. 1. • Když královský 
panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zví-
řat. Proviní se tak ale proti příkazu svého krále, a tak jej čeká buď 
trest smrti, nebo nebezpečná cesta za  Zlatovláskou, princeznou 
ze vzdálené říše uprostřed moře, kterou chce král za ženu • Česko, 
pohádka, 116 min.
■ HOLKA OD VEDLE • Premiéra od čtvrtka 30. 1. • Příběh třiceti-
leté Kristýny, obyčejné holky z malého města, která se rozhodne 
vzdorovat očekávání svých rodičů a najít si vlastní cestu ke štěstí. 
Tato romantická komedie od  tvůrců oblíbeného filmu Prázdniny 
s Broučkem přináší vtipný pohled na životní trable a odvahu jít si 
za svým štěstím, i když cesta nebývá vždycky jednoduchá • Česko, 
komedie, 120 min., nepřístupné do 15 let 
Legenda: ■ Běžné představení ■ Dětské ■ Bio senior

Více informací o konkrétních nabídkách filmových titulů a pro-
mítacích časech pro měsíc leden naleznete na webových strán-
kách: www.kinonovyjicin.cz. Změna programu vyhrazena!

tel.: 556 701 853,
e-mail: mksnj@mksnj.cz,
www.kulturanovyjicin.cz,
FB a IG: /kulturanovyjicin

■ 1. 1. v 18:00 h • Masarykovo náměstí • NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 
• 18:15 h • ACOUSTIC VELVET • Koncert novojičínské cover kapely, 
do nového roku nám zahrají české i zahraniční hity v originálním 
provedení

https://www.beskydskedivadlo.cz/program/mimo-predplatne/divadelni-tvoreni-ladovska-zima/?list=program
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■ 9. 1. v 19:00 h • Klub Galerka • SEDMIKRÁSKY (Filmový klub 
Klobouk dolů) • Provokativní moralistní groteska Věry Chytilové 
o dvou Mariích, které zrcadlí zkaženost světa tím, že se samy roz-
hodnou být zkažené. Stylově radikální a plné absurdního humoru. 
Film, který překvapil svou odvahou a originální estetikou • Vstupné: 
80 / 100 Kč
■ 24. 1. ve 20:00 h • Klub Galerka • KAPELA TY KRÁSO • Hudební 
seskupení vzniklé jako duo v roce 2015 dnes nabízí jedinečný zvuk 
plný emocí a kreativity. K Vladimíru Ochmanovi a Monice Kanioko-
vé se přidaly kontrabas, cello a další nástroje. Výsledkem je hudba, 
která spojuje žánry a překvapí na každém koncertě • Vstupné: 130 
/ 160 Kč
■ 25. 1. ve  20:00 h • Klub Galerka • ARTEFAKT • Kapela, která 
začínala v malé garáži, dnes nabízí taťkovský rock, který potěší jak 
rebelující máničky, tak jemné duše. Na turné „Kolik třešní, tolik viš-
ní“ vám vytřou sluch. Přijďte na jejich show plnou energie, humoru 
a leopardího vzoru • Vstupné: 90 / 120 Kč
■ 26. 1. v 17:00 h • Klub Galerka • OPEN MIC • Multižánrové vy-
stoupení umělců, kteří mají zájem předvést své umění. Pokud jste 
umělec, neváhejte se přihlásit a ukažte, co ve vás je. Zajistěte si 
místo na jevišti nebo se domluvte na místě • Více informací a při-
hlášení na: www.openmic.mksnj.cz

Výstavní síň
■ 2. 1.–10. 1. • Výstavní síň „Stará pošta” • ROZTOMILÁ BRUM 
VÝSTAVA • Výstava tvůrkyň z celé České republiky, Klub medvědá-
řek • Vstupné: dospělí 20 / děti 10 Kč
■ 31. 1. v 17:00 h • Výstavní síň „Stará pošta” • ILUSTRACE A OB-
RAZY • Vernisáž výstavy děl Gabriely Šupíkové a Alishy Zalesak. 
Šupíková zaujme realistickými ilustracemi, minimalistickými grafi-
kami i popartovými portréty ikon. Zalesak přináší intuitivní malby 
plné přírody, klidu a magie. Dvě autorky, dva pohledy na svět umění 
• Výstava potrvá do 26. 2. 

tel.: 734 528 219 (dospělí),
734 645 539 (dětské),
737 027 438 (T-klub),
e-mail: knihovna@knihovnanj.cz, 
www.knihovnanovyjicin.cz,
FB a IG: /knihovnanovyjicin

■ 2. 1.–28. 1. • Galerie Knihovna • JIŽNÍ ČECHY – VÝSTAVA • 
Krajina známá zejména svými rybníky a  malebnými vesničkami.  
Najdeme tu mnoho historických památek a městských památko-
vých rezervací. Výstava je věnována vybraným městům, hradům 
a přírodním památkám • Vstup zdarma

Tel.: 734 287 205
e-mail: fokusnj@fokusnj.cz, 
web: http://www.fokusnj.cz

■ 19. 1. od 14:30 do 17:00 h • SVČ Fokus • BALONKOVÝ REJ • Ve-
selé maškarní odpoledne pro děti s rodiči. Můžete se těšit na pře-
kvapení pro každého • Vstupné: 50 Kč
■ 25. 1. od 9:00 do 16:00 h • Basketbalová hala • BLECHA CUP 
2025 • Tradiční rope skippingová soutěž v týmových disciplínách. 
Inspirace sportem pro malé i velké • Vstupné: 50 Kč 
■ 10. 1. a 24. 1. od 14:00 do 18:00 h • SVČ Fokus • DÍLNA PRO 
VEŘEJNOST • Chceš si něco vyrobit a nevíš jak na to? Využij pro-
stor a vybavení naší dílny. Je nutné mít vlastní materiál, ze kterého 
chcete tvořit • Vstupné: 50 Kč
■ Každý pátek od  14:00 do  18:00 h • SVČ Fokus • KERAMIKA 
PRO VEŘEJNOST • Možnost si vyzkoušet práci s  hlínou jedno-
rázově na vstupy, určeno pro jednotlivce, pro rodiče s dětmi, pro 
začátečníky i pokročilé • Vstupné: 50 Kč (dítě do 6 let zdarma) + 
zakoupení materiálu 100 Kč (hlína, výpal, glazura)
■ Každý pátek od 15:30 do 21:00 h • SVČ Fokus • PÁTEČNÍ DESKO- 
HRANÍ • Hrajete rádi hry a nemáte s kým? Pak je toto deskohraní 
pro vás • Vhodné pro děti od 8 let • Vstupné: 50 Kč

■ 14. 1. v 18:00 h • oddělení pro dospělé • ARGENTINA - ZEMĚ 
VŠECH ŽIVLŮ A  NEKONEČNÝCH DÁLEK • Přednáška o  dobro-
volnictví a  low-cost cestování a o nových přátelstvích, poznávání 
skutečného života v zemi, a také o nových výzvách, kdy se musíte 
spolehnout sami na sebe a v kritických situacích poznáte místní 
lidi nejlépe. Přednáší Alena Merendová • Kapacita míst je omeze-
na, možnost rezervace na tel.: 734 528 219 • Vstupné: 40 / 60 Kč 
■ 21. 1. v  16:30 h • oddělení T-klub • T-CON, 3. ročník, letos 
na téma ANIME A MANGA • Setkání příznivců žánrů anime a man-
gy. Součástí programu bude přednáška youtubera Jakuba Neu-
manna a zábavný soutěžní kvíz • Kapacita míst je omezena, mož-
nost rezervace na tel.: 556 709 840 • Vstupné: 40 / 60 Kč
■ 30. 1. v 18:00 h • oddělení pro dospělé • BESEDA A AUTOGRA-
MIÁDA S KARIN LEDNICKOU • Česká nakladatelka, překladatelka 
a spisovatelka, autorka trilogie Šikmý kostel a knihy Životice: obraz 
(po)zapomenuté tragédie. V roce 2021 získala Cenu za svobodu, 
demokracii a  lidská práva, kterou každoročně uděluje ÚSTR, a to 
za mimořádný přínos k reflexi novodobých dějin • Kapacita míst je 
omezena, možnost rezervace na tel.: 734 528 219 • Vstupné: 80 Kč

Výstavy:
■ 3. 1.–31. 1. • KRAJINA A DETAIL • Autorem fotografií je Leo 
Pfeiffer • Galerie Návštěvnického centra
■ do 2. 2. • ŠTAMPRLE • Sbírka Marcely Lutovské vznikla během 
cestování v různých zemích • Placená expozice klobouků Návštěv-
nického centra 

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM
telefon: 556 711 888, 735 704 070, e-mail: icentrum@novyjicin.cz,
weby: www.icnj.cz, www.pivobraninj.cz
instagram: www.instagram.com/navstevnickecentrum 

Pěvecké sbory ve Španělské kapli
Zveme vás na tradiční novoroční koncert středoškolského smí-
šeného sboru Puellae et Pueri a  Sextetu+, který připravujeme 
na neděli 5. ledna od 16:00 hodin do Španělské kaple v Novém 
Jičíně. Vstupné dobrovolné. Více na: www.puetpu.cz. 
� Karel Dostál, sbormistr
Plesová sezóna ve městě a okolí 
Na  recepci Návštěvnického centra a  na  webu: icnj.cz najdete 
aktuální přehled plesové sezóny na  rok 2025 v  Novém Jičíně 
a blízkém okolí. � Radka Bobková, Návštěvnické centrum

Základní umělecká škola
e-mail: zus@zusnj.cz,
web: http://www.zusnj.cz

■ do 23. 3. • OD HRADU K PŘEDMĚSTÍ • Výstava přibližuje různé 
typy obydlí ve vybraných městech prostřednictvím výsledků staveb-
ně-historického a archeologického bádání během posledních sedmi 
let • Rytířský sál, Kamenná síň
■ Každé úterý od 17:00 do 19:00 h • MUZEJNÍ POBABY • Cyklus 
čtyř podvečerů na Žerotínském zámku. Přijďte objevit kouzlo tra-
diční bílé výšivky ze Suchdolu nad Odrou v novém pojetí na moder-
ním topu. Na „pobabách“ si vyrobíte top s krátkým rukávkem nebo 
top na ramínka • Kurzovné: 1000 Kč 
■ 23. 1., 30. 1. a 6. 2. od 17:00 do 18:30 h • LIDOVÉ TANEČNÍ • Pro 
všechny milovníky taneční zábavy. Výuka lidových tanců z Valašska, 
Kravařska a Lašska • Kurzovné: 380 Kč / osoba, 650 Kč / pár

■ 11. 1. v 15:00 h a 18:00 h • Beskydské divadlo • NOVOROČNÍ 
KONCERT DPS ONDRÁŠEK
■ 28. 1. v 17:00 h • Hudební sál ZUŠ • KONCERT ŽÁKŮ HUDEB-
NÍHO OBORU

Tel.: 556 701 156,
e-mail: sekretariat@muzeumnj.cz,
web: http://www.muzeumnj.cz.

http://www.openmic.mksnj.cz
http://www.puetpu.cz/
http://www.icnj.cz
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Školka Jiráskova s novou zahradou 

Aktuality objektivem čtenářů 

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla bude v pátek 17. ledna ve 12:00 hodin.Novojičínský zpravodaj
Periodický tisk územně-samosprávného celku. Číslo 1/2025 vyšlo 13. 12. 2024, distribuce 27. 12. 2024–6. 1. 2025. V případě problémů 
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jako venkovní učebna,“ uvedla Soňa Nevrlová, ředitelka Mateřské 
školy Sady, pod kterou zařízení na Jiráskově ulici spadá.
Revitalizací zahrady u školky na Jiráskově ulici byla dokončena ob-
nova dětských hřišť u všech městských mateřských škol. 
� Marie Machková, tisková mluvčí

Dětské hřiště u Mateřské školy Jiráskova prošlo velkou rekonstrukcí. 
Zahrada získala nejen nové herní prvky, ale prošla i terénními úpravami. 
Byla zrušena vyvýšená terasa u budovy školky a upravena zeleň. Re-
novace se dočkalo také oplocení areálu, původní dřevěné latě nahradil 
kov. Cena prací a vybavení dosahuje téměř pěti milionů korun.
„Výběr herních prvků a jejich umístění bylo složitější s ohledem 
na vzrostlé stromy na pozemku a jejich kořenový systém. Například 
klouzačka je pod stromem, který v létě dává příjemný stín. Zahrada 
také byla vlhká, musela být odvodněna,“ popsala vedoucí odboru 
školství Oldřiška Navrátilová.
Nyní mají děti k dispozici klouzačku, pískoviště, houpadlo, lezeckou 
stěnu nebo domeček. Hlavním použitým materiálem je dřevo. Sklon 
zahrady v zimě umožňuje bobování. V místě bývalé terasy vznikla 
dráha pro bezpečný pohyb na odrážedlech a koloběžkách, na dlažbě 
je namalován skákací panák.
„Hřiště je uzpůsobeno tak, že kromě hry nabízí i možnost využití 
k výuce. Například lavičky kryté přístřeškem z plachty budou sloužit 

Foto: Radka Nováková

Foto: Martina DerkováFoto: Adéla Vozáková

Foto: Jaroslav Trefil  Foto: Pavel Kašuba

■  Do Smetanových sadů si zašla přivítat zimu Adéla Vozáková.
■  První sníh letošní zimy na náměstí, snímek od Martiny Derkové.
■  Už 20. listopadu nám vezou vánoční strom, hlásí Jaroslav Trefil.
■  Stín kostelní věže v podzimní mlze objevil Pavel Kašuba.
Za zaslané fotografie všem děkujeme. Uzávěrka příští fotostrany je 
v pátek 17. ledna. Posílejte snímky v kvalitě rozlišení vyšší než 1 MB, 
výhradně jen jako přílohu e-mailu.� Pavel Wessely


